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Novým generálním ředitelem skupiny CME byl 
jmenován zkušený mediální manažer Sam Barnett 
 
Praha, 8. dubna 2025: 
 
Central European Media Enterprises („CME“) oznamuje, že s účinností od  
1. května 2025 byl do funkce generálního ředitele společnosti jmenován pan Sam 
Barnett, mediální manažer s velkými mezinárodními zkušenostmi z oblasti 
televize a streamingu. 
 
„Jsem nadšený, že mohu Sama přivítat ve skupině CME. Jsme si jisti, že jeho 
globální manažerské zkušenosti a odborné znalosti z něj činí tu nejlepší možnou 
osobu pro úspěšné směřování skupiny CME do dalších let," říká Didier Stoessel, 
investiční ředitel PPF a současný generální ředitel CME, odpovědný za český  
a rumunský trh. 
 
Ve své nové roli Sam Barnett nahradí Didiera Stoessela, který se bude moci 
soustředit na své povinnosti investičního ředitele skupiny PPF, jež zahrnují i dohled 
nad jejími mediálními investicemi. Didier Stoessel zastával tyto spojené pozice 
ve skupinách PPF a CME od roku 2022. 
 
Od převzetí skupinou PPF před čtyřmi lety prošla CME transformací, kdy se  
z lineárně zaměřeného vysílatele stala významnou digitální mediální skupinou. 
Mimořádný růst české a slovenské základny předplatitelů streamovací služby 
Voyo z 30 000 na 950 000, spuštění platformy Oneplay a pokračující vedoucí 
postavení televizních kanálů CME na většině jejích trhů podtrhují obrovský 
potenciál byznysu skupiny CME. 
 
„Těším se na to, že Sam a management CME povedou společnost k dalším 
úspěchům a nadále budou využívat veškeré možné příležitosti k rozvoji digitální 
transformace skupiny na všech trzích,“ dodal Didier Stoessel. 
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Nedávné spuštění služby Oneplay, integrované platformy pro živé televizní 
vysílání a streamování televize Nova a telekomunikačního operátora O2 Czech 
Republic, je příkladem zmiňované digitální transformace CME. 
 
Sam Barnett své jmenování komentoval: „Po více než tři desetiletí působí CME na 
všech svých trzích jako absolutní lídr televizní zábavy a zpravodajství. Probíhající 
digitalizace mění zvyklosti diváků a je proto obrovskou příležitostí, kterou již nyní 
CME maximálně využívá. Velmi se těším na to, že budu přispívat k budování této 
strategické výhody a udržovat vedoucí postavení CME jako hlavního zdroje 
videoobsahu ve střední a jihovýchodní Evropě.“ 
 
Sam Barnett, britský a francouzský občan, se připojí k PPF po více než dvou 
desetiletích ve vedoucích manažerských rolích, včetně CEO MBC Group, přední 
mediální společnosti na Blízkém východě s denní sledovaností 140 milionů diváků. 
Začátkem tohoto roku dohlížel Sam jakožto generální ředitel na první úspěšnou 
veřejnou nabídku akcií MBC na saúdské burze. Svými pracovními a životními 
zkušenostmi na mnoha trzích, od rodné Velké Británie po Nový Zéland, Keňu  
a Spojené arabské emiráty, přináší Sam Barnett skutečně globální zkušenosti 
odpovídají důležitosti mezinárodního byznysu skupiny CME. 
 
Předtím, než zahájil úspěšnou kariéru v oblasti televize a streamingu, pracoval 
Sam Barnett v sektoru management consultingu u společností PwC a Arthur 
Andersen. Má titul z ekonomie na Cambridge University a titul MBA z INSEAD.  
Sam Barnett se přestěhuje do Prahy, kde má skupina CME své sídlo. 
 

 


